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Reunião Ordinária  
 

Ata de reunião do Conselho de Turismo do Município de Cajamar, 

realizada no PAT – Polvilho, sito a Av. Ten. Marques, 55 - Jardim 

Santana, Cajamar - SP, CEP - 07750-000, no dia 04/06/2024, com 

início às 15:00 h, com a chamada para abertura dos trabalhos foram 

apurados presentes o número de 4 (quatro) integrantes, número este 

abaixo do quórum de votação, motivo pelo qual em segunda chamada 

as 15:30hs foram apurados o número de sete (sete) membros, motivo 

pelo qual o Sr. Presidente Jose Roberto de Andrade declarou aberta a 

sessão e a abertura dos trabalhos. Posteriormente, fez a leitura inicial 

da pauta a ser discutida na presente sessão, para tanto, convida a 

assessorar a Sra. Cecilia Alves da Secretaria de Turismo e o secretário 

do Conselho o Sr. Renato Rocha de Oliveira. Como primeiro item da 

pauta o Sr. Presidente com a palavra lembra que é necessária a 

apresentação do “Projeto de Esportes Outdoor” pelos organizadores o 

Sr. Jonny Rodrigues, Sr. Willian Silva e Felipe Amaral, e nos mesmos 

moldes para o Sr. Secretario Renato Rocha para que apresente o 

“Projeto de Recuperação e Expansão da Ferrovia Perus Pirapora” até 

o próximo 07/06/2024 afim de serem apresentados inicialmente ao Sr. 

Bruno Omori e posteriormente direcionados em sua finalidade ao 

Plano Diretor. Como Segunda pauta o Sr. Presidente informa a todos 

a renovação do SISMAPA para o ano de 2025, conquista esta 

construída com a contribuição do Sr. Secretário de Turismo Rodrigo 

Rocca, de essencial importância a este Egrégio Conselho e para a toda 

a comunidade do Municipal Cajamar. Como Terceira e última pauta, 

informa o Sr. Presidente que recebeu a carta de desligamento dos 

seguintes membros deste Conselho por conta do período de 

descompatibilização para o pleito eleitoral de 2024 da Sra. Camila 

Rocha, Sra. Cecilia Alves da Silva  e Willian Silva. Os membros que 

descompatibilizam-se indicam postulantes a substituição de seus 

cargos a este R. Conselho o Sr. Fernando Trippe Novaes Cardoso 

(Pesqueiro Japiapesca), Sr. Gilmar Davi Rodrigues (Restaurante 

Nostra Casa), e a Sra. Veronica Aparecida Amorim Miotto (Secretaria 

Municipal de Turismo), os nomes propostos passarão pelo crivo dos 

demais membros na próxima reunião deste R. Conselho. O Sr. 

Secretário de Turismo Rodrigo Rocca pede a palavra e sugeri o estudo 

e a Criação da “RotaTur”, que poderá ser composta de Rotas de 
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Aventura, Romarias, Parques e Pesca, afim de manter uma integração 

com o mobiliário urbano e consolidando a região turística, afim de 

melhorar o ranking da Secretaria de Turismo junto aos órgãos 

Estaduais e Federais ligados ao Turismo. Por fim o Sr. Masatochi 

Yashiro pede a palavra para sugeri a criação do Projeto Caminhos de 

Bom Jesus. Destaca que muitos romeiros do interior passam por 

Cajamar para peregrinações desde o século passado, assim sendo a 

estrada que passa os romeiros deve ser sinalizados com placas 

explicativas, lombadas em locais de velocidades, criação de 

estacionamentos para as carroças, cavalos e veículos de apoio, área de 

refeição, banheiro púbico, e outras melhorias diversas a serem 

estudadas por este R. Conselho. Com esse púbico a cidade pode gerar 

novos empregos e oportunidades no comércio, nos serviços e na 

indústria da gastronomia, renda para as comunidades e novas receitas 

para os cofres públicos é outro desafio que este projeto sugere atender. 

Assim sendo, o Sr. Presidente Jose Roberto de Andrade retomou a 

palavra, para agradecer nominalmente os membros que se desligaram 

neste momento do COMTUR, desejando a todos uma boa jornada no 

novo caminho. Sendo assim, encerrou a reunião, as 16:10 Hs. Eu, 

Renato Rocha de Oliveira na condição de Secretário do Conselho, 

redigi esta ata que vai assinada por mim e os demais presentes; 

 

 

Cajamar, 04 de Junho de 2024. 
 

 

 

 

 

 

Jose Roberto de Andrade                            Renato Rocha de Oliveira 

           Presidente  Secretário 
 

 


